

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	Dom za starije i nemoćne osobe Beli Manastir			
<b>ADRESA:</b>	Bana Jelačića 108, Beli Manastir			
<b>TELEFON:</b>	031/702 245	<b>FAX:</b>		<b>E-MAIL:</b> dzsno.valentina@gmail.com

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
8.4.2021.	Dekubitus	Cilj predavanja je definirati dekubitus, intervencije koje medicinske sestre provode u prevenciji dekubitusa, intervencije i postupke s bolesnikom koji ima dekubitus.	Valentina Rešetar, bacc.med.techn. Vesna Stojanović, med. sestra	Dom za starije i nemoćne osobe Beli Manastir Bana Jelačića 108 13:30h
13.5.2021.	Intervencije medicinske sestre kod bolesnika sa staračkom demencijom	Cilj predavanja je definirati demenciju, uzroke, nespecifične simptome, načine postavljanja dijagnoze, liječenja te postupaka zdravstvene njege bolesnika s demencijom.	Karolina Horvat, bacc.med.techn. Zdenka Vuković, med. sestra	Dom za starije i nemoćne osobe Beli Manastir Bana Jelačića 108 13:30h
16.9.2021.	Zdravstveni odgoj pušača i nepušača	Cilj predavanja je objasniti pasivno pušenje, koje su posljedice pasivnog pušenja i koje mjere poduzeti u slučaju pasivnog pušenja. Educirati prisutne o potrebi djelovanja na aktivne pušače i važnosti prestanka konzumacije cigareta.	Valentina Rešetar, bacc.med.techn Kristina Mezga, med. sestra	Dom za starije i nemoćne osobe Beli Manastir Bana Jelačića 108 13:30h
14.10.2021.	Zdravstvena njega bolesnika s tromboflebitisom	Cilj predavanja je definirati tromboflebitis te navesti intervencije, mjere i postupke medicinske sestre u prevenciji tromboflebitisa. Također, u predavanju će biti opisana zdravstvena njega bolesnika s	Karolina Horvat, bacc.med.techn. Željka Malbaša, med. sestra	Dom za starije i nemoćne osobe Beli Manastir Bana Jelačića 108 13:30h

		utvrđenim tromboflebitisom.		
11.11.2021.	Prehrana oboljelih od malignih bolesti	U predavanju će biti opisane maligne bolesti, te uzroci gubitka tjelesne težine, intervencije medicinske sestre kod prehrane bolesnika s malignim bolestima, pripreme bolesnika prije onkološke terapije, priprema hrane s ciljem sprečavanja infekcija. Također, biti će opisani problemi u prehrani bolesnika s malignim bolestima.	Valentina Rešetar, bacc.med.techn. Mirjana Đorđević Vojtek med.sestra	Dom za starije i nemoćne osobe Beli Manastir Bana Jelačića 108 13:30h


**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis  
Valentina Rešetar, bacc.med.techn.

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Ime i prezime i potpis  
.Karolina Horvat, bacc.med.techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**

Ime i prezime i potpis  
Dipl.theol.PeranTomislav